

东台日报

DongTai Daily

责任 铸就 形象

东台报业网 <http://www.dtxw.com>
东台手机报 发送DTSJB至10658359191

2020年1月25日 星期六

农历庚子年正月初一 第8090期



新春献词

中共东台市委 东台市人民政府

岁序常易，华章日新。在这辞旧迎新的美好时刻，我们向全市113万人民，向关心支持东台发展的各界人士、各位朋友，致以最诚挚的新春祝福！

时间如尺，标记每个追梦者的足迹。回眸2019年，我们有太多的喜悦与振奋盈怀，有太多的欣慰与感慨铭心。新交通格局更优，海陵大桥飞架南北，盐通高铁、东兴高速建设如火如荼，5条一级公路建成通车，市域骨干道路提升率超90%，融入长三角更高质量一体化按下“快进键”。新经济活力更强，新兴产业项目“聚木成林”，智能制造成为“主角”，实现工业开票销售超1000亿元这个里程碑目标，连续5年跻身全国工业百强县(市)。新生态品牌更靓，环境质量指数位居全省前列，平原森林、沿海湿地、候鸟天堂三张“金名片”越发靓丽，条子泥成为“世界遗产地”，迎来各方瞩目的高光时刻。新旅游魅力更

足，“一林一城一街一村”更加绚丽多姿，森林音乐节、西溪七夕节成为网红品牌，湿地独特风貌美轮美奂、频频刷屏，“一路走来·还是东台”不断唱响，跻身全国县域旅游竞争力百强县(市)。新生活品质更高，全面小康实现程度达96.8%、居苏中前列，老百姓的“口袋”更鼓了，城乡一体的“公共生活圈”让生活更便捷了，温暖每个人的“正能量”更多了，幸福触手可及。

365个日日夜夜，汗水浇灌收获，实干笃定前行，在这拔节奋进的时代图景里，东台每一项事业的发展和跨越，都浸润着百万东台人民的心血和汗水，我们要向激情奋斗和无私奉献的全体东台人民致敬！

非同寻常的2019年载入史册，再出发的号角已然吹响。进入2020年，“两个百年”目标在这里交汇，两个“五年规划”在这里交接。我们要义不容辞扛起重大使命，使出全部力量，跑好“最后一棒”，推

进更高层次的共建共享，确保高水平全面小康圆满收官，努力让美好生活更有温度、惠民答卷更有厚度。我们要抓牢长三角一体化、高铁时代、世遗效应“三大机遇”，着力接轨示范区、对标试点区，在先行先试中激发新动能、开拓新空间，谋划开启基本现代化新征程。我们要在新的起点上深入推进“五个新实践”，进一步做强创新引擎、厚植生态优势、提升城市能级，努力实现更高层次的均衡协调发展，不断开创高质量发展新境界。

旧岁已展千重锦，而今更进百尺竿。让我们在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，只争朝夕，不负韶华，共同谱写“强富美高”新东台更加华美的乐章！

衷心祝福全市人民新春快乐、阖家幸福、万事如意！

衷心祝福东台大地文明开放、和谐平安、富庶繁荣！

新纪村鼓足干劲 向幸福出发

记者 叶海慧 通讯员 谢祝秋

1月23日，三仓镇华联超市里，整齐码放着芹菜、花菜、青菜等10多个品种的新纪村农产品销售专柜备受顾客青睐。在三仓镇北环路上的王青瓜果蔬菜专业合作社，也专门设置了新纪村农产品销售专区。这些胡萝卜、西兰花等蔬菜都是从新纪村上来的。

新纪村是2016年江苏省定的5个经济薄弱村之一，村集体负债30万元。2017年，在三仓供销社的推动下，社村合作顺利运营。合作社将服务渗透到农作物种植的产前、产中、产后。为方便村民销售农产品，去年合作社在村中设立收购点，村中70%的农产品集中到这里，分拣、打包后，直接装车运往外地市场，同时也供应三仓华联超市、新合作超市等。

“早来几天，这里更热闹，卖菜的农户排了一两百米，每天都有五六辆卡车来装货，帮忙挑拣的就有好几十人。”站在堆满打包好的胡萝卜的收购点上，村里的老党员王世明向记者描述着旺季的销售场景。王世明是个老种植户，家里七八亩土地，均拿来种植青椒、西兰花、胡萝卜等，去年种植了1.8亩的青椒，赚了3万多元。

“社村合作”模式直接受益农户300多户，辐射带动农户500多户，农户每亩增加近千元的收入。同时，村集体通过固定资产收入及上级资金扶持，不仅还完负债，还实现村集体年收入15万元。2019年，新纪经济薄弱村摘帽，村中12户贫困户全部脱贫。

新春佳节之际，三仓街上熙熙攘攘，甚是热闹。然而在新纪村，村民们都还在棚里护理青椒。65岁的邓加云预计元宵节后他家的第一批青椒就能上市。去年青椒行情好，家里一亩地就挣了一万多元，再加上其他收入，一举脱贫。

走在新纪村平坦的水泥路上，栋栋大棚在冬日暖阳下，闪耀白色的光芒，那是村民新一年的希望。

新春走基层

台城之夜，今春更红火

近日，市区主干道两侧的路灯杆挂上了红彤彤的中国结景观灯，浓浓的年味儿扑面而来。中国结景观灯与路灯交相辉映，将台城装扮得更加绚丽夺目，极大地提升了城市“颜值”。

连日来，返乡的市民、进城的群众，看到改造一新的望海路，不禁发出感慨，老城区越发现代时尚、简约

大气，焕发出新的生机和活力。

望海路地处中心城区，学校、医院、商超林立，商贸流通发达。为创建全国文明城市，焕发老城魅力，打造示范街区，我市将望海路立面改造提升列为2019年创文重点工程，由市城管局组织实施，通过公开征集评选，由南京深远设计公司高起点设计。工程本着“现代时尚、简约大气、

展现东台人文”的设计理念，先后对大润发、国贸、苏中大厦周边等3个重要节点共18幢楼宇进行立面出新改造，施工工艺以增设铝板线条、喷涂多彩真石漆和勾缝等方式，改变了以前外观简单、表面破旧、色彩单一等问题，极大地提升了街区品位，激发了商业活力。

记者 刘进涛 通讯员 张佳 摄



商务局喜获省级荣誉

本报讯(记者 戴海波 通讯员 周建)近日，市商务局被省人社厅、省商务厅表彰为“全省商务系统先进集体”。

2019年，市商务局一着不让释放开放经济新动能，主动作为发展商贸服务新业态，持之以恒狠抓安全监管新模式，推动东台商务经济高质量发展登上新台阶。全市实际利用外资突破1亿美元，富乐德半导体、国华海上风电、雅森电子等战略性新兴产业项目顺利推进。外贸进出口突破10亿美元，一般贸易占比超94%，跻身全省省市前20强。电子商务交易额突破440亿元，“聚焦品牌建设，推动农村电商高质量发展”工作经验被商务部在全国推广，地道东台、森虎商贸获评省级电商示范企业。实现社会消费品零售总额313亿元，中南城、吾悦广场、苏宁易购广场纷纷落户，城东购物公园、圆融广场先后运营，筑牢了城市商业新格局的“四梁八柱”；安丰古街获批省高品质步行街培育街区，打造网红一条街；进一步培大育强特色产业，双马禽蛋成为进博会指定供应商，蚕桑基地建设经验被商务部充分肯定、省商务厅书面表彰。

红色“英雄榜” 见证浴血荣光

本报讯(记者 叶东升 通讯员 张旭超)为向老兵英雄致敬，传承和弘扬红色精神，近日，由市委、市政府指导策划，市退役军人事务局承办编撰的《庆祝新中国成立70周年 寻访建国前老兵英雄事迹》图册正式推出。

东台是革命老区，在抗日战争、解放战争时期，陈毅、粟裕等老一辈无产阶级革命家曾在这片热土上，为了民族的独立与解放策马挥戈、决胜千里。无数东台籍革命军人前赴后继、披肝沥胆，抛头颅、洒热血，谱写了一曲曲慷慨豪迈、荡气回肠的正气之歌。

去年，市退役军人事务局利用发放“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章的契机，动员各方力量，广泛开展寻访建国前老兵英雄事迹活动，历时两个多月制作完成了这一图册。该图册收录了我市350名健在的建国前入伍的革命残废军人、在乡老复员军人、建国后荣立战时一等功人员和建国后参加工作的军休人员，事迹涵盖个人生活、服役情况、参加战斗(战役)、立功受奖以及回地方后建功立业等基本情况，真实地再现了老英雄金戈铁马的峥嵘岁月与浴血荣光。

强候车室消毒，并对前往武汉的车票按照规定实行免费退票。



图为东宇公司对所有进站旅客进行体温测试。
马剑锋 摄

敬告读者

因春节放假，1月26日至1月30日休刊，1月31日正常出报。节日期间相关报道将通过东台日报微信公众号、东台APP等平台及时发布，欢迎大家关注。



扫一扫，关注东台日报、东台日报微信公众号和东台APP

责任编辑：王君蓉 版式设计：杨蕴雅

市交通运输局积极应对 新型冠状病毒感染肺炎疫情

本报讯(记者 王建生)1月22日下午，市委常委会研究部署新型冠状病毒疫情防控工作会议召开后，市交通运输局立即召开专题会议，及时部署相关工作，全力做好交通运输系统疫情防控工作。

该局成立疫情应对领导小组，明确疫情应对工作联系人。汽车客运站对车站售票厅、候车厅等重点部位每日进行消毒，对所有运营车辆进行“日消毒”和及时通风，并购买口罩、消毒液等防护用品。民生公交公司在每日发班前对公交车进行消毒，及时进行车辆通风，做好驾驶员自身防护。出租车公司将新型冠状病毒感染的肺炎疫情应对措施及时告知驾驶员，每日对出租车进行消毒，乘客下车后及时通风，提醒驾驶员采取必要的防护措施。火车站积极落实各项防控措施，加